

PON 24.5.	BDM Majka Crkve	18:00	ob. Fišter i Gretić *Božo Antolić, Ljubica, Fanika Krog * Marija Hrestak, Andrija, August, Ljubica Leskovar, *Dominik Škreblin
UTO 25.5.	Sv. Beda Casni	18:00	Ignac, Slavko, Marija, Štefica Leskovar * Denis Vinček * ob. Baričević, Colić i Vrabec
SRI 26.5.	Sv. Filip Neri	18:00	Franjo Vrbanc gd i ob.Vrbanc i Gajšak* Marijo Puclin
ČET 27.5.	Sv. Augustin Kenterberijski	18:00	Augustin i Ana Faget, Mato, Anđela Plahutar * Dragutin gd., Melkior Brezak
PET 28.5.	German	18:00	Milan i Snježana Mlinar
SUB 29.5.	Sv. Euzebije i Polion	15:30	KRŠTENJE: MIRTA GRILEC
		18:00	Ignac Šorša, ob. Jakoplić i Šorša * Dominik, Marijo, Ana Mrkus *Magdalena, Vinko Kranjec *Ana Petek
NED 30.5. PRESV. TROJ- STVO	Ž. crkva	7:00	Stjepan Vrhovski * Ljubica Macan *Mirko, Josipa Horvat * na jednu nakanu
		8:00	Milan Krsnik
	sv. ANA	9:30	Marija Kranjec * Alojzija gd, Josip Krsnik
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE PRVA PRICEST U ŽUPI
18:00		Rade Mesiček * Antun, Braco, Paulina Bolarić * Valent, Marija, Slavko Palčec, Milan ob. Kolar * Stjepan Škrinjar, Ankica Domjanić * Damir Vdović	
19:00		Josip Smrkulj	

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji
U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

***UPIS U DJEČAČKO SJEMENIŠTE I NADBISKUPSKU KLASIČNU GIMNAZIJU NA SALATI:** Dječjačko sjemenište na Salati upisuje nove učenike. Ako ima zainteresiranih, mogu se javiti župniku.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 510/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
23.5.2021.



DUHOVI—PEDESETNICA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:»Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine -upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mogega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mogega uzima i - navješćivat će vama." **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje:

O Duhu Svetome, trećoj božanskoj osobi, teško je govoriti. Njega ne možemo predočiti našim ljudskim nesavršenim pojmovima kako prikazujemo druge dvije božanske osobe Oca i Sina. On nema lica, nema glasa. Duha Svetoga, treću božansku osobu, možemo promatrati kao odnos ljubavi između drugih dviju božanskih osoba Oca i Sina. On je Ljubav. A upravo danas se sjećamo onog dana kad se Duh Sveti objavio na neobičan, vidljiv način apostolima i svijetu. Tog dana osnovana je zajednica, Crkva, kojoj pripadamo i želimo u njoj biti aktivni članovi, koji smo postali sakramentom krštenja. Zato ovo nije blagdan samo lijepih uspomena ili jednog lijepog događaja - nego je to blagdan koji ulazi u početke naše vjere i našeg duhovnog života. Njime smo počeli duhovno živjeti i koračati prema Bogu i svojoj vječnosti.Ovim blagdanom nastupa novo vrijeme i novi Božji svijet Duha koji oživljava i daje polet i snagu za svjedočenje vjere. I upravo taj Duh Sveti, djeluje više od 2000 godina u crkvi ,te nâs vjernike okuplja danas i okupljat će nas i u našoj budućnosti. Isus nam to jamči preko svojih sakramenata koje rado, sa svijeću i s punom odgovornošću primamo. Po sakramentima, osobito krštenjem i potvrdom, svaki kršćanin prima Duha Svetoga i njegove darove. Međutim, pitamo se ipak: koliko smo svjesni tih darova? Koliko surađujemo s Božjom ljubavlju?Zanimljiva je slika koju upotrebljava katekizam za mlade Youcat, da bi nam predočio Duha Svetoga i njegovu ulogu u našem životu: „Kada trener šalje nogometaša na igralište, stavi mu ruku na rame i daje mu posljednje upute. Tako se može razumjeti potvrdu. Na nas su položene ruke. Stupamo na igralište života. Po Duhu Svetomu znademo što nam je činiti, njega možemo zamisliti kao svog trenera. Njegovo nam poslanje odzvanja u ušima. Osjećamo njegovu pomoć. Ne ćemo izdati njegovo povjerenje i za njega ćemo u igri pobijediti. Moramo samo htjeti njega slušati.“

Lijepa je to slika Duha Svetoga koji nas vodi u našem životu. No, nažalost, mi kao da često igramo neku svoju životnu igru, koliko smo često solo igrači. Koliko često znamo okrenuti leđa Bogu i to svojim riječima, ogovaranjem, krivim osudama, zlim djelima, Kao da nikad nismo primili Duha svetoga. Doista, bez Božjega Duha čovjek ne osjeća potrebu molitve niti onoga što je sveto. Bez Božjega Duha vjera izgleda nestvarna i nerazumna, a Bog daleko. Bez Božjega Duha sve postaje пусто, prazno i besmisleno. Teško se shvaća smisao života i ljudskog postojanja na svijetu, i teško se odupirati zlu. Čovjek je spremniji činiti zlo, nego dobro.

I zato moramo dopustiti da u nama djeluje zakon Duha. Zakon, koji ne poznaje neku prisilu, moranje ili neko puko vanjsko izvršavanje. To je Zakon Duha koji čovjeka potiče, pokreće iznutra, daje mu unutarnju snagu da čini dobra djela. Čovjek Duha iz ljubavi čini dobro drugom čovjeku, poštuje ga kao Božje stvorenje, biće, koje ima također slobodnu volju.

Primivši Božjega Duha, takav čovjek moli, živi po vjeri, radi samo ono što je lijepo i plemenito. On se raduje nedjelji, Gospodnjem danu, jer sa zajednicom vjernika slavi Isusa kao pobjednika nad grijehom, zlom i smrću - s Njime se susreće.

Vjernika u kojem je Duh sveti nitko ne treba prisiljavati na vršenje svojih kršćanskih obveza, nego u svome srcu on sam osjeća tu potrebu, jer u suprotnom, život mu se pokazuje praznim i nedorečenim. Osjeća, da mu nedjeljna misa jest izvor duhovnog bogatstva, snage i osvježenja svojih životnih potreba. Jedini Bog ljudsko srce ispunjava svojim bogatstvom.

Kao što znamo, automobili bez benzina su statični, ne mogu se pokrenuti, premda oni bili najmoderniji ili najskuplji na svijetu. Bez goriva oni su ipak mrtvi, iako su na pogled lijepi, veoma privlačni i skupi.

Nešto slično je s našim životom kad je riječ o povezanosti s Bogom i Duhom Svetim. Čovjek bez Boga i Božjega Duha je kao auto bez benzina, ili stroj bez struje ili žarulja bez električne energije. Čovjek bez Božjega Duha je čovjek siromašna srca i gluh za Božji poziv. On je zapravo u stanovitom smislu mrtav i neosjetljiv na Božje poticaje. Njemu je veoma lako pogaziti Božje zapovijedi. Veoma lako mu je gaziti Božju i ljudsku riječ, a sve što je sveto i divljenja vrijedno - ništa mu ne znači. Mir svoga srca traži u u onome što redovito ne donose ni trajnu radost ni trajno zadovoljstvo, već razočaranje i tjeskobne trenutke.

Zato današnji blagdan Duhova je blagdan nade za one koji pronose svijetom dobro i zalažu se za Božju istinu i mir. To je blagdan svakog ljudskog dobrog srca u kojem struji duh Božje radosti i mira - blagdan onih koji znaju praštati i moliti za oprostjenje - blagdan onih koji šire mir i dobro. U ovom blagdanu - čovjeku otvorenom Božjem Duhu - srce se čisti od mržnje i zavisti. To je Duh koji potiče čovjeka da bude autentičan, originalan, slika dobrog Stvoritelja, i da sve što radi, radi dobro i kvalitetno. Da svaki čovjek živi tako, da usrećuje sebe i druge u svojoj okolini. Da mu sav život prelazi u ljubav, kojom sve stvara i obnavlja te nastavlja Božje djelo stvaranja.

U njemu se mnogi ljudi oslobađaju tjeskoba i raznih strahova, a u njihovu nutrinu nastanjuje se mir, dobrota i ljubav. To su na poseban način osjetili apostoli, Isusovi učenici. Nadahnuti Duhom Svetim, ničega se nisu plašili; ni ljudskih prijetnji, ni bilo kojeg mogućeg zla - a što je veoma važno - svatko ih je mogao razumjeti na svom jeziku. To znači, da je jezik ljubavi i Božjeg mira svim ljudima prepoznatljiv.

Mogu li nas drugi ljudi prepoznati kao Božje ljude ili nas vide samo kao neke figure koje ništa u ovom svijetu ne predstavljaju? Jesmo li kao vjernici spremni živjeti i braniti ono što je lijepo, plemenito i dobro? Jesmo li spremni braniti dostojanstvo čovjeka i dostojanstvo obitelji?

Mi bismo danas poput apostola trebali biti prepoznatljivi po ljubavi, dobroti i kao ljudi vjere i Božjeg svjedočanstva.

Crkva kao zajednica krštenih, ustanovljena na današnji dan, samo u tom Duhu može postojati i vječno trajati i nikakva zemaljska sila je ne može ugroziti niti uništiti. Stoga smo ponosni, što smo članovi te Isusove zajednice - Crkve, čiji rođendan danas slavimo. Radosni smo što ovdje možemo obnavljati svoje tjelesne i duhovne snage; čuti riječ koja nas tješi, hrabri i vodi k pravom istini i pravom životu.

Preporučimo se danas tom Duhu Božjemu, da svatko od nas obnovi Božje darove po kojima ćemo biti bolji ljudi te daovim blagdanom još više porastemo u vjeri i međusobnoj ljubavi. AMEN

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Mira Šimun r. Javornik, rođena 7.4.1935, Pregrada Vrhi, stan, Pregrada Vrhi 64, + Edo Šimun - suprug, umrla: 12.5.2021, Pokopana 14.5.2021 u Pregradi. Kćerica Ljubici i Mariji te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Dominik Skreblin: rođen: 9.12.1930 Pregrada, stan: Pregrada Vrhi 26,, + Veronika r. Krsnik - supruga, umro: 17.5.2021. Pokopan 19.5.2021 U Pregradi. Kćeri Bernardi i snahi Boženi, bratu Josipu i sestri Mariji te obitelji izražavam sućut.

Denis Vincek: rođen: 13.10.1972, stan: J.K. Tuškana 6, Teo i Ankica - roditelji, umro 16.5.2021. Pokopan 19.5.2021 u Pregradi. Ujaku Ivanu i ujni Zdenki Mital te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Marijo Puclin: rođen: 17.5.1982. stan: Donja Plemenščina 46, Suzana r. Majcenić - supruga, umro: 16.5.2021, Pokopan 19.5.2021 u Pregradi. Supruzi Suzani, sinu Filipu, kćeri Luciji, ocu Ignacu, majci Olgi te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Sakrament krštenja prima:

Mirta Grilec: rođena 4.11.2020, roditelji Dalibor Grilec i Mateja r. Babić stan: Zagrebačka 6/1, Pregrada

Prva pričest u župi Pregrada – 30. svibnja

Sljedeće nedjelje je proslava Prve svete Pričesti koju će primiti 49 naših vjeroučenika 3. razreda.

Priprava za Prvu svetu Pričest:

Ponedjeljak 24.5.2021 u 18:30 – roditeljski sastanak

Četvrtak 27.5.2021 u 18:30 ispovijed (podjela haljinica)

Petak 28.5.2021 u 18:30 proba

Subota 29.5.2021 u 9:00 proba

Poslije prošlotjednih izbora čestitam gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju na usvojenom povjerenju građana našeg grada. Čestitam i izabranim članovima gradske skupštine. Kao vjernici molimo da ih u radu prati zagovor naše nebeske Majke, Majke Božje na nebo Uznesene.

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

PON 24.5.	BDM Majka Crkve	19:00	Edvard, Marija Vuk, Antonija, Florijan Vuk, Josip i Ana Brezinščak, * zagovor i zaštitu BD,, Krvi Kristovoj za obitelj susret prvopričesnici
UTO 25.5.	Sv. Beda Časni	19:00	Misa na nakanu i susret za Prvopričesnike
NED 30.5.	<u>Presveto Trojstvo</u>	9:15	Svibanjska pobožnost i sveta misa na nakanu

Prva pričest u župi Kostel – 5. lipnja

Krizma u župi Kostel – 12. lipnja